
-12911 -12921

Förderer-Beine (Montageklammern)

Q��Förderer-Stützen

EW = Rahmenbreite (siehe Förderer-Hauptseite)

Teile-
nummer

W
1mm-Schritte

H
1mm-Schritte Stückpreis

CGF 60~350 120~160

Teilenummer - W - H

CGF - 220 - 120

QFörderer-Ausführung L, Montageklammern

LGBR

Teilenummer L
Auswahl P G Y Stückpreis

Ausführung W

Standard-
ausführung

LGBR

30
140

20 5

25

200

60
140

40 10
200

100
140

60 20
200

Teilenummer L
Auswahl P G Y Stückpreis

Ausführung W

mit Langloch
LGBW

30
140

20 5

35

200

60
140

40 10
200

100
140

60 20
200

Teilenummer - L

Ausführung W
LGBR 60 - 200

Transparente Abdeckungen für Förderer

Teilenummer - H - A - W

Ausfüh-
rung Hebelstellung

CTCA E - 200 - 150 - 300

Spezielle Website: http://fa.misumi.jp/cvs/

Fördererauswahl, Komponentenkauf 
und einfache Suche nach Wartungsteilen stehen zur Verfügung.

AusführungMWerkstoff Beständigkeit Farbe Lichtdurchlässig

CTCA
PET

Standard
Transparent 87%

CTCB Rauchbraun 28%

CTCT Antistatik-Ausführung Transparent 77%

Teilenummer - H - A - W - (FCB, MGC, TK, TKL, TKR)

Ausführung Hebelstellung

CTCA F - 200 - 150 - 300 - MGC
CTCT G - 300 - 300 - 200 - TKL

Optionen Magnetschlösser ent-
halten Montage- und Versandservice

Opt.-Nr. MGC TK, TKL, TKR

Spez.

Magnetschlösser (MGCC3) 
für ein öffnendes/schließen-
des Fenster enthalten
E��Nur für Griffposition E 

und F

Wir montieren das Produkt vor der Auslieferung vollständig.
Wählen Sie TK für Griffposition E und F, wählen Sie TKL 
(links) oder TKR (rechts) für G.

A

H-
3

TKRTKL

Q��Transparente Abdeckun-
gen für Förderer

CTCAG

Teilenummer H A W Stückpreis
Ausfüh-

rung
Hebel-

stellung 10mm-Schritte 1mm-
Schritte CTCA CTCB CTCT

CTCA 
(Transparent)

CTCB 
(Braun)

CTCT 
(Antistatisch, 
transparent)

E
(Oben/

rückwärtige 
Öffnung)

 
F

(Oben/seitli-
che Öffnung)

 
G

(Seite/seitli-
che Öffnung)

150~300

150~200 150~300
301~500

210~400 150~300
301~500

410~550 150~300
301~500

310~500

150~200 150~300
301~500

210~400 150~300
301~500

410~550 150~300
301~500

LGBR LGBW

2-Ø6.5

2-Ø6.5

7

L

G P

W Y

G P

15

3

(m
axR

6)

(m
axR

3)

(2-C3)

(2-C3)

Y

15

20

30

W

L

G

G
6.5

6.5

(2-C3) P

P(2-C3)

7

3

LGBR (Standardausführung) LGBW (Langlochausführung)

M Material: EN 1.4301 äquiv.

M Material: EN 1.4301 äquiv.

CGF
W=151~350W=60~150

25

2-Ø7

38

2-M6
Federring

2-M6
Federring

W±0.5

2-M6x12

Innensechskantschraube 
Hutschraube

W±0.52-M6x12
Innensechskantschraube

1

6

7

8

2-M6

Sechskantmutter

5

6

7

8

Ø7

51

2

4

3

4(8)-M5x10
Innensechskantschraube

4(8)-M5
Federring

Spannbefestigung

2

3

4

80
60 30 W-60 30

H-
80

80
7

H

9

20
.5

Ø7

EBei W=151~350 gilt die Zahl in ( ) für die Innensechskant-Stellschraube 3 und 4.

3030

47
47

36
10

8.
5

W+40

Plattenklemme

H-
23

W

H
A

Montagehalterung Förderer

4-M5x10
Innensechskantschraube, Senkkopf

30

30

Hebelstellung F
(Oben/Seitliche Öffnung)

HebelstellungE,F

He
be

lst
ell

un
g E

(O
be

n/
Rü

ck
se

itig
e Ö

ffn
un

g)

3

3

6
20

20
6.5Montagehalterung Förderer 10

10
8.

5

19

47
47

20

30

Magnetverschluss

H-
3

Hebelstellung G

He
be

lst
ell

un
g 

G
(S

eit
e/

Se
itli

ch
e Ö

ffn
un

g)

3

E��Bei Griffposition G werden Magnetschlösser bereitgestellt. (Für die Griffpositionen E und F können wir Magnetschlösser bereitstellen, wenn Sie Optionen bestellen.)
E��Die Platte ohne Griff verfügt über eine transparente Abdeckung (PET) in den Aluminiumprofilnuten (mit Plattenklemme HSCP3H-S).
E��Die Montag liegt in Ihrer Verantwortung. (Das Montagehandbuch ist enthalten.)

QBauteile

Nr. Artikelbezeichnung Teilenum-
mer

1 Aluminiumprofil HFS5-2020

2 PET-Material (3 mm dick)
CTCA:PYA 
CTCB:PYBA 
CTCT:PYTA

3 Profilendkappe HFC5-2020-S

4 Blindverbinderteil HMJ5

5 Plattenklemme HSCP3H-S

6
Umkehrverbinder 
mit Lasche

Haupteinheit HBLFSN5

Innensechskantschraube CBM5-10

Nutenstein für Vormontage HNTT5-5

7 Scharnier

Haupteinheit HHPSNT5

Scharniermutter HHPNT5-2

Nutenstein für Vormontage HNTT5-5
Senkkopf-Sechskantschraube, extra flacher Kopf CBSA5-10
Senkkopfschraube, extra flacher Kopf CBSA5-8

8 Zuggriff

Haupteinheit UPCN19-B-36

Mutter für Zuggriff Spezielles Teil

Innensechskantschraube CBM5-12

9
Förderer Montage-
klammer

Haupteinheit Spezielles Teil (Aluminiumlegierung)

Innensechskantschraube, Senkkopf HFBCM5-8

0
Eckverbinder
E��Nur Griffposition G HBLBS5


